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東広島市立風早小学校 コミュニティスクールだより 

ＣＳ推進員 能島祐子 
令和 6年 2月 15 日 

発行 

風早小 

4～6年 風早の箏 
…菅田さん 
1月 15日(月)と

22日(月)の二日間

で，和文化学習の一

環で箏について学習

しました。３年間で

曲が演奏できるよ

う，クラブ活動講師

でもある菅田さんが

指導してくださいま

した。 

図書まつり …ぐりとぐらのおはなしクラブの皆さん 

2月 8日(木)に図書委員主催の図書祭りが行わ

れ，毎月読み聞かせをしてくださるぐりぐらさん

が，素敵な紙芝居を披露してくださいました。ブ

ラックライトを使った大型紙芝居や四字熟語絵本

の読み聞かせがあり，いつもと違った演出に，子

供たちは食い入るように見ていました。 

 

CSアンケート・学校教育活動アンケート結果 

 １月中旬から月末にかけて，子供たちに CSアンケートを，保護者の皆様には学校教育活動ア

ンケートを実施しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答人数が前回より減少したため，全項目で減少がみられましたが，目標値の 90％は達成し

ました。 

「学校が好き」と回答している子供は，交友関係が良好であることが分かり，同時に学習面に

おいても前向きな考えを示していることが分かりました。 

「地域が好き」と回答した理由を見ると，“見守り隊＝地域の人”という概念が定着している

ようで，登下校時の挨拶や声掛けにより支えられていると感じていることが分かりました。ま

た，校区外に自慢できるものがあることも理由に挙げており，地域学習で学んだことが子供たち

に浸透していることも分かりました。 

学校教育活動アンケートに関

しては，こちらも前回より回答人

数が減少してはいますが，機会が

あればボランティア活動に参加し

てみたいと回答している割合が増

えており，学校教育活動に興味を

示していることがわかりました。 

今後は，参加しやすいようにボ

ランティアの種類や回数を増や

し，子供と共に学んでみたいと思

えるような工夫をしたいと思いま

す。 
 

1年 むかしあそび体験 
…寿大学の皆さん 

1月 30日(火)，昔の遊びを体

験しました。ぽっくり・紙飛行

機・あやとり・お手玉・おはじ

き・割りばしゴム鉄砲を達人たち

から教えていただきました。苦戦

する子供たちでしたが，何度も挑

戦する姿が印象的でした。 

5年 防災マップ完成発表会 
…防災士 曽我さん 
1月 15日(月)，これまでの学習を防災マップに

まとめ，発表会を行いました。高齢者や車いすの

人でも安心安全に避難ができる経路を載せるな

ど，工夫の詰まった地図ができました。 
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